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Curso Técnico em Eletrotécnica

Configuracao Série de Impedancias

Circuitos de CA em Série e em Paralelo
1. Revisao;
2. Configuracao série de impedancias.

Vitoria-ES

INICIACAO A PRATICA PROFISSIONAL INSTALACOES ELETRICAS PREDIAIS ELETRICIDADE BASICA
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CacnAnvne Clamaontne indArnitn/ne
MFTAoOVI CTO — LLITIHIITIILVUO T11IUULIVUO
Na forma fasorial: _
v, (t)=V,,-sen(wt) J

V
V, =V|0° - vV=—0
VI J2

Aplicando a lei de Ohm:

V ‘OO V
I — L :_L OO _9 * — 0

V V
|, =—={0°-90° = —L|-90°
- xL! X,
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CacnAnvne Clamaontne indArnitn/ne
FAaAosuUlICoO — LLITIITITIILUO 1T1IUULIvVUO
No tempo:
0]
i (t)=v2 =& sen(a)t 90° )
L

A impedancia de um indutor é:
ZL:XL@:XL@ © Reatanciaindutiva
"X, =w-L=27-F-L
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CacnAnvace N N
MraAsvul CTo — CIIITII
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Na forma fasorial:

Ve (t) =V, -sen(wt)

Aplicando a lei de Ohm:

_ VC\O_O _ VC ‘OO_QC

| — _C
- Xc‘gc Xc'

o =~ |0° +90° =
X

Ve
XC

\+90°
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. V o
|C(t):\/§-x—c-sen(a)t+90 )

C
A impedancia de um capacitor é:
Zo = X¢|b: = X[ -90° «— |ecmmeaeEpaia
1 1
" w-C 27-F-C

X,



Configuracdo Série de Impedancias -6- 16.

Annriac
aliviao




Configuracdo Série de Impedancias -7- 16.

L+ L, + L4+ 2L,

A
a

ZT
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Exemplo 15.7: Construa o diagrama de impedancias para o circuito abaixo
e determine a impedancia total:

o MW\ 000
=40

R

Ly
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Considere o circuito abaixo:

+UR—' +UL"_'

141.4 sin wt
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N
|\

A impedancia total sera:

Z.=2,+Z7,
Z; =3]0° +4/90° =5[5313°Q ou Z; =3+ j4 O
E _ 100" =20|-53,13° A

Z. 55313° T k-30 x-s0
| AM—— T ——

+ vy — * v —

+

C\/ e = 141.4 sin wt i
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N
|\

Tensao sobre os elementos:

Vq =Zg -1 =30°-20/-53,13° = 60|-53,13°V

90° - 20|-53,13° =80|36,87°V

R=3Q XL:4Q

Wy 7000 —

- +

+ v
3 R

@ e = 141.4 sin wt l

UL,
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Poténcia média:

P =E-1-cos(6;)=100-20-cos(53,13" ) =1200W
P, =V, -1-cos(6, ) =60-20-cos(0° ) =1200W
P =V, -1-cos(6,)=80-20-cos(90° ) =0W

i <+ p = + Uy =
@ e = 141.4 sin wt l
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Fator de poténcia:

P =E-1-cos(&)
R-I°

P

0. )=—"
cos(é; ) =
FP =cos(6, ) =

mpedancias
P
9 — T
cos(é; ) -
R-I R 3
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Exemplo 15.9: Calcule a tensao em cada elemento do circuito abaixo:

R
AW—(
\
+ Ve - o+ v, -
E = 100VZLD
—
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Exercicio; Calcule as tensdes nos elementos do circuito abaixo:

R
AMA—TO0 (
i T Vg — + v — + v —

e = 70.7 sin wt (N\y

!




